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The Ancient India & Iran Trust is now able to advertise the following books for sale. 
This list contains over 800 titles which include many duplicates from the collections of Mary Boyce 
(1920-2006), Professor of Iranian Studies at the School of Oriental and African Studies, Ralph Pinder-
Wilson (1919-2008) and Josef Elfenbein, Professor of Iranian Philology at the University of Mainz. 
The collection is therefore particularly strong in Iranian and art historical studies. The list also includes 
over 200 titles on South and South East Asia.  
The list has been arranged very approximately in the following broad categories, with links to each 
section. Prices are available on application. Click on the link to go directly to the relevant section:  
 
Central Asia  
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South Asia (including Indian Art) 
Buddhism 
South East Asia  
Arabic 
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Iran/Iranian Studies (including Zoroastrianism) 
Tocharian 
Linguistics 

Religions 

Journals 

Miscellaneous (including Islamic Arts) 
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the beginning of each item and including the word “duplicate” in your subject line. We will remove 
sold titles from the list at regular intervals. 
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updated: 29.01.2024 
 

 
Arabic 

(141) al-Zamakhsharī  Horezmce Tercümeli muqaddimat al-adab / [Maḥmūd ibn ʻUmar al-
Zamakhsharī] ; Yayinlayan Zeki Velidi Togan.  44, 532p ; 29cm.  Istanbul Üniversitesi 
Edebiyat fakültesi yayinlarindan ; no. 498;  Umumî türk tarihi enstitüsü yayinlarindan Tarihî 
mevad, büyükkol serisi ; no. 1;  Horezm kültürü vesikalari ; kism 1.  Istanbul : Sucuǒglu 
Matabaasi, 1951.  

(304) Bell, Richard The Qur’ān: translated, with a critical re-arrangement of the Surahs. 2v. Vol.1: 
xii, 343p.; 23cm.; Vol.2:viii, pp.344-697; 23cm. Edinburgh: Clark, 1937-9.  Ex libris R 
Pinder-Wilson 



(309) Cheikho, Louis, 1859-1927.  Kitāb maʻriḍ al-khuṭūṭ al-ʻArabīyah : wuḍiʻa li-tamrīn aḥdāth al-
madāris ʻalá qirāʾat mā warada la-hum min aṣnāf al-kitābāt wa-muṭālaʻat ʻawīṣ al-khuṭūṭ wa-
mustaghliq al-risālāt / jamʻ aḥad al-Ābāʾ al-Yasūʻīyīn. 130, 62p ; 22cm.  Beyrouth, 1888 

(926) Grunebaum, Gustave E. von (Gustave Edmund), 1909-1972.  Medieval Islam; a study in 
cultural orientation.   vii, 365 p. maps (on lining-papers) 24 cm.   An Oriental Institute essay. 
Chicago, University of Chicago Press, 1946. 

(928) Guillaume, Alfred.  The traditions of Islam : an introduction to the study of the Hadith 
literature / by Alfred Guillaume.  184 pages ; 23 cm.  Oxford : at the Clarendon Press, 1924. 

(792) Haarbrücker, Theodor Abu-'l-Fath Muhammad asch-Schahrastâni's Religionspartheien und 
Philosophen-Schulen / zum ersten Male vollständig aus dem Arabischen übersetzt und mit 
erklärenden Anmerkungen versehen von Theodor Haarbrücker (1818-1880).  x, 464 p. ; 23 
cm.  Halle : C.A. Schwetschke und sohn, 1851. Zweiter Theil., die sabäer, die philosophen, die 
alten Araber und die Inder. 

(295) Ibn al-Kalbī The book of idols, tr. N A Faris; vii, 59p.; 24cm.  Princeton UP, 1952 Ex libris R 
Pinder-Wilson 

(379) Le Koran / traduit de l'arabe, accompagne de notes, precede d'un abrege de la vie de Mahomet, 
tire des ecrivains orientaux les estimes par M. Savary. Paris: Garnier, 1883. 533p; 19cm x 
12cm. Ex libris H W Bailey 

(308) Lyall, Charles James Translations of ancient Arabian poetry, chiefly pre-islamic / by Charles 
James Lyall iii, 142p.; 22cm.London: Williams & Norgate, 1930 Ex libris R Pinder-Wilson 

(169; 825) Nicholson, Reynold A. (Reynold Alleyne), 1868-1945.  A literary history of the Arabs / 
by Reynold A. Nicholson.  A literary history of the Arabs / by Reynold A. Nicholson.  xxxi, 
506p, 1 . incl. col. front. ; 23cm.  Cambridge : The University Press, 1930.  

(302) Pérès, Henri.  La littérature arabe et l'Islam par les textes: les XIXe et XXe siècles; xxiv, 
241p.; 25cm.  Alger: Carbonel, 1949. Ex libris R Pinder-Wilson 

(299) Redslob, Gustav Moritz, 1804-1882. Coranus arabice : Recensionis / Flügelianae textum 
recognitum iterum exprimi curavit Gustavus Mauritius Redslob. Lipsiae: Caroli Tauchniti, 
1855. VIII. Ex libris R Pinder-Wilson 

(818) Sims-Williams, Ursula.  Catalogue of the Arabic manuscripts in the Library of the India 
Office, volume II : index / compiled by U. Sims-Williams.  16, 11 p ; 30 cm.  London : British 
Library, 1991. 

(1064)Socin, Albert.  Arabic grammar : paradigms, literature, exercises and glossary / by A. Socin. 
(reprint of the first english edition). Austria, [1920?]. 

(130) The Koran (Qur'ân) / translated by E. H. Palmer ; with an introduction by R. A. Nicholson.  
xix, 551p ; 16cm.  London : H. Milford, Oxford Univ. Press, [1928].  The World's classics. Ex 
libris Mary Boyce 

(413) Wise, Hilary.  A transformational grammar of spoken Egyptian Arabic / Hilary Wise.  xxvi, 
197p ; 22cm.  Publications of the Philological Society ; 26.  Oxford : Published for the Society 
by Basil Blackwell, 1975. 
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Aramaic 

(150) Fraenkel, Siegmund. Die aramäischen Fremdwörter im Arabischen / von Siegmund Fraenkel.  
xxii, 327p ; 23cm.  Hildesheim: Georg Olms Verlagsbuchhandlung, 1962. Ex libris Mary 
Boyce. 



(133; 785) Sachau, Eduard, 1845-1930.  Drei aramäische Papyrusurkunden aus Elephantine / von 
Eduard Sachau.  46p, 2 folded plates ; 28cm.  Berlin : Verlag der Königl. Akademie der 
Wissenschaften, in Kommission bei G. Reimer, 1908. Ex libris Mary Boyce 
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Armenian 

(780) American Bible Society. Astuatsashunchʻ Matean Hin ew Nor Ktakaranatsʻ. Viēnna: 
Amerikean Astuatsashunchʻi Ěnkerutʻiwn, 1929. 

(384) Ardzern bararan Haykaznean lezui. [2nd edition]. Venetik: I Surb Ghazar, 1865. [A revised 
and enlarged ed., by the Mechitarist Fathers, of Awgerian's dictionary of the same title, 
published in 1846]. Hard cover. 849 pages. 16 x 11cm. [Ex-library copy] 

(355) Bedrossian, Matthias.  New dictionary Armenian-English.  xxx, 786p ; 25cm.  Beirut : 
Librairie du Liban, 1875-1879. 

(630) Deeters, Gerhard, 1892-  Armenisch und kaukasische Sprachen / mit Beiträgen von G. 
Deeters, G. R. Solta [und] Vahan Inglisian.  vii, 272p ; 25cm.  Handbuch der Orientalistik : 
Der Nahe und der Mittlere Osten. Abt. 1 ; Bd. 7.  Leiden : E. J. Brill, 1963. 

(779) Dwight, H. G. O., Elias Riggs, J. Zohrab, and J. B. Adger. [Holy Bible in Modern Western 
Armenian]. Vienna: American Bible Society], 1957. 

(467) Hübschmann, Heinrich, 1848-1908.  Armenische Grammatik. Theil 1, Armenische 
Etymologie / von H. Hübschmann.  xxii, 281-575 p. ; 24 cm.  Bibliothek indogermanischer 
Grammatiken ; Bd. 6.  Leipzig : Breitkopf & Härtel, 1897. 

(136) Irenaeus, Saint, Bishop of Lyons.  Irenaeus' bevis for den apostolske forkyndelse : 
oversaettelse fra armenisk / indledning og noter ved Jes P. Asmussen. Includes bibliographical 
references and index. Translated from the Armenian. 130p ; 25cm.  Kobenhavn : G.E.C. Gads, 
1970. Ex libris Mary Boyce 

(560) Meillet, A. (Antoine), 1866-1936.    Altarmenisches Elementarbuch / von A. Meillet.  x, 212p 
; 20cm.  Indogermanische Bibliothek : Sammlung indogermanischer Lehr- und Handbücher : 
Grammatiken. Abt. 1. Reihe 1 ; Band 10.  Heidelberg : C. Winter, 1913. 

(463) Meillet, A. (Antoine), 1866-1936.  Esquisse d'une grammaire comparée de l'arménien 
classique / par A. Meillet.  205p ; 23cm.  Vienne : Impr. des PP. Mékhitharistes, 1936. 

(760) Moses, of Khoren, 5th cent.  Ashkharhats'oyts' Movsesi Khorenats'woy havelvatsovk' 
nakhneats'= Géographie de Moïse de Corène, d'après Ptolémée / texte arménien, traduit en 
français par le P. Arsène Soukry.  2 pts. (46, viii, 62 p.) ; 25 cm.  Venetik : i tparani 
Mkhit'ariants', 1881. 

(770) P'awstos Buzandats'I.  The epic histories attributed to P'awstos Buzand (Buzandaran 
patmut'iwnk') / translation and commentary by Nina G. Garsoïan.  xvii, 665 p., [2] folded 
leaves of plates : ill., maps ; 24 cm.  xvii, 665 p., [2] folded leaves of plates : ill., maps ; 24 
cm.  Cambridge, Mass. : Distributed for the Dept. of Near Eastern Languages and 
Civilizations, Harvard University by Harvard University Press, 1989. 
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Buddhism 

(50) Allon, Mark.  Style and function : a study of the dominant stylistic features of the prose 
portions of Pāli canonical sutta texts and their mnemonic function / Mark Allon.  394p ; 26cm.  
Tokyo : The International Institute for Buddhist Studies of the International College for 
Advanced Buddhist Studies, 1997. 

(1235) Avalon, A. (John Woodroff). The Serpent Power : being the Shat-Chakra-Nirupana and 
Paduka-Panchaka ; two works on Laya Yoga / translated from the sanskrit, with introduction 
and commentary by Arthur Avalon. various pagings, plates : illustrations ; 25 cm. Third 
revised edition. Madras : Ganesh & Co, 1931. 

 (777) Bareau, André.  Les Premiers Conciles Bouddhiques : ouvrage couronné par l'Académie des 
Inscriptions et Belles-Lettres, prix du budget 1954 / André Bareau [Docteur és Lettres chargé 
de recherches au Centre National de la Recherche Scientifique].  Viii, 150 p. ; 26 cm. Paris : 
Presses Universitaires de France, 1955. 

(60; 787) Bareau, André.  Recherches sur la biographie du Buddha dans les Sütrapitaka et les 
Vinayapitaka anciens / par André Bareau.  2 pts. in 3 v. ; 28 cm.  Publications de l'École 
française d'Extrême-Orient ; v. 53, 77.  Paris : École française d'Extrême-Orient, 1963-1971. 

(881) Buddhistische Kunst aus dem Himalaya : Kaschmir, Ladakh, Tibet, Nepal, Bhutan : 
[Ausstellung vom 27.4 bis 19.6.1976, Galerie im Rathaus Tempelhof / Katalogredaktion, 
Helmut Uhlig].106p : chiefly ill. (some col.) ; 21cm.   [Berlin-Tempelhof : Kunstamt, 1976]. 

(1136) Clark, Walter Eugene (editor). Two Lamaistic pantheons / edited with introduction and 
indexes by Walter Eugene Clark ; from materials collected by the late Baron A. von Staël-
Holstein. Xxiv, 169, 314 pages : illustrations ; 26 cm. New York : Paragon Book Reprint 
Corp., 1965.  Text and Plates (Two volumes bound in one). 

(39) Conze, E The accumulation of precious qualities : Prajñā-pāramitāratnaguṇasaṃcayag āthā / 
translated by Edward Conze.  52p [126-178] ; 28cm.  New Delhi : International Academy of 
Indian Culture, 1962.  "Reprint from the Indo-Asian studies, pt.1.". 

(1145) Gordon, A.K. The Iconography of Tibetan Lamaism /by  Antoinette K. Gordon.  Xxxi, 131 
pages : illustrations ; 31 cm. Revised edition. New York : Paragon Book Reprint Corp., 1972. 

(882) Habito, Ruben L.F.  Originary enlightenment : Tendai Hongaku doctrine and Japanese 
Buddhism / Ruben L.F. Habito.    xiii, 97 p ; 26 cm.  Studia philologica Buddhica Occasional 
paper series ; 11. Tokyo : International Institute for Buddhist Studies of the International 
College for Advanced Buddhist Studies , 1996. 

(61) Hahn, Michael, 1941- Haribhaṭṭa and Gopadatta : two authors in the succession of Āryaśūra 
on the rediscovery of parts of their Jātakamālās / Michael Hahn. 2nd ed.  76 p ; 26 cm.  Tokyo 
: International Institute for Buddhist Studies, 1992.  Studia philologica Buddhica Occasional 
paper series ; 1. 

(409) Kern, H. (Hendrik), 1833-1917.  Het boeddhisme : oversicht van leer en geschiedenis naar 
Prof. Kern's Manual of Buddhism / onder diens toesicht bewerkt door G. Mannoury.   xii, 
140p : ill. ; 18cm.  Wereld bibliotheek.  Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope 
Lectuur, 1919. 

(1141) Lauf, Detlef I. Eine Ikonographie des tibetischen Buddhismus / Detlef I. Lauf. 204 pages : 
numerous ill. (some col.) ; 30cm. Graz : Akadem. Druck- u. Verlagsanstalt, 1979. 



(871) Mélanges chinois et bouddhiques. Vol. 3, 1934-1935.  407p : ill ; 25cm.  Bruxelles : Institut 
belge des hautes études chinoises, 1935. 

(48) Mus, Paul, 1902-1969.  La lumière sur les six voies : Tableau de la transmigration bouddhique 
d'après des sources sanskrites, pāli, tibétaines et chinoises en majeure partie inédites. Vol. 1, 
Introduction et critique des textes.  xxx, 330p, 6 plates ; 27cm.  Paris : Institut d'ethnologie, 
1939.   

(65) Przyluski, Jean.  Le concile de Rājagṛha : introduction a l'histoire des canons et des sectes 
bouddhiques / par Jean Przyluski.  3p ., vip, 1 ., 434p ; 25cm.  Paris : P. Geuthner, 1926.  
Buddhica : Documents et travaux pour l'étude du bouddhisme. Première série: Mémoires ; t. 2. 

(68) Śāntideva, 7th cent.  Bodhicaryāvatāra : Introduction à la pratique des futurs Bouddhas, poème 
de Çāntideva / Traduit du sanscrit et annoté par Louis de La Vallée Poussin.  xii, 144p ; 25cm.  
Paris : Bloud et cie, 1907. 

(1083) Saviskii, B. Ya.  Novye nakhodki na Kara-tepe v Starom Termeze / Saviskii, B. Ya . 
Moscow. 1975. 

 
(67) Seckel, Dietrich, 1910- Jenseits des Bildes : anikonische Symbolik in der buddhistischen 

Kunst / Dietrich Seckel.  76, [16] leaves of plates : ill. ; 24cm.  Heidelberg : Winter, 1976.  
Abhandlungen der Heidelberger Akademie der Wissenschaften. Philosophisch-Historische 
Klasse ; Jahrg. 1976, Abh. 2. 

(1251) Stargardt, J. and Willis, M. (eds.) Relics and relic worship in early Buddhism : India, 
Afghanistan, Sri Lanka and Burma / edited by Janice Stargardt and Michael Willis. 123 pages 
: illustrations (chiefly colour) ; 30 cm. London : The British Museum, [2018]. Series: The 
British Museum Research Publication ; 218. 

(935)  Stern, S.M. & Walzer, Sofie.  Three unknown Buddhist stories in an arabic version / 
introduction, text & translation by S.M. Stern & Sofie Walzer.  [7], 38 pages ; 23 cm.  Parallel 
arabic text with english translation.  Oxford : Cassirer, 1971.   Distributed by Luzac & Co., 
London. 

(69) Sueki, Yasuhiro. Bibliographical sources for Buddhist studies : from the viewpoint of 
Buddhist philology / Yasuhiro Sueki.  4 vols ;195p; 26cm.  Tokyo : The International Institute 
for Buddhist Studies of the International College for Advanced Buddhist Studies, 1998-2001.  
Bibliographia Indica et Buddhica 

(1062) Utz, David A.  A survey of Buddhist Sogdian studies / David A. Utz. 25 pages ; 26 cm. 
Tokyo : Reiyukai Library, 1978. 

(1146) van Meurs, W.J.G. Tibetan temple paintings=Tibetanische Tempelschilderinge / W.J.G. van 
Meurs ; english translation by May Hollander, second edition with an introduction by Dr P.H. 
Pott. [42] pages : illustrations ; 32 cm. Second edition. Leiden: E.J. Brill, 1953. 
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Central Asia 

(1625) Afghanistan, les trésors retrouvés : collections du Musée national de Kaboul : Musée national 
des Arts asiatiques-Guimet, 6 décembre 2006-30 avril 2007 / sous la direction de Pierre 
Cambon en collaboration avec Jean-François Jarrige ; avec le concours scientifique de Paul 
Bernard et Véronique Schiltz. 297 p. : ill. (some col.), maps ; 30 cm. Paris : Editions de la 
Réunion des musées nationaux : Musée national des Arts asiatiques-Guimet, c2006. 
Exhibition catalogue. 



(1057) Achaṛean, Hrachʻeay.  Tsʻutsʻak hayerēn dzeṛagratsʻ Tʻawrizi=Katalog der armenischen 
Handschriften in Täbris  / kazmetsʻ Hrachʻeay H. Achaṛean.xx, [9], 155p ; 32cm. Vienna : 
Mkhitʻarean Tparan, 1910. 

(1297) Afghanistan Journal (2 Issues) : Jg.3, Heft 2, 1976; Jg.4, Heft 4, 1977. Graz : Akademische 
Druck- u. Verlagsanstalt, 1976, 1977. In Zusammenarbeit mit der Arbeitsgemeinschaft 
Afghanistan und dem Center for Afghanistan Studies, University of Nebraska at Omaha 

(1091) Aijazuddin, F.S. Historical images of Pakistan / F.S. Aijazuddin. 170 pages : illustrations 
(some colour), maps (some colour) ; 32 cm. Lahore : Ferozsons (pvt.) Ltd., 1992. 

(889) Akiner, Shirin  Central Asian voices : a series of occasional papers / edited by Shirin Akiner.  
65 pages ; 21 cm.  London : Central Asia Research Forum, School of Oriental and African 
Studies, ©1990.  Ex libris H W Bailey. 

(AIIT) Allchin, F.R.A., Allchin, B., Durrani, F.A. and Khan, M. Farid (editors) Lewan and the 
Bannu Basin : excavation and survey of sites and environments in North West Pakistan / 
edited by F.R.A. Allchin, B. Allchin, F.A. Durrani and M. Farid Khan. ii, 284 pages ; 30cm.  
British Archaeological Mission to Pakistan series ; 1.  BAR international series ; 310.  
Cambridge-Peshawar Universities Joint Expedition (1977-1978).  Oxford: BAR International 
Series 310, 1986. 

(1273) Ancient Art From Afghanistan. At the Royal Academy of Arts. 6 December 1967 to 28 
January 1968. [London, 1968]. Exhibition guide. 

(1374) Antonetti, C. and Biagi, P. (eds.). With Alexander in India and Central Asia : moving East 
and back to West / edited by Claudia Antonetti and Paolo Biagi. X, 292 pages : illustrations, 
maps ; 24 cm. Oxford : Oxbow Books, 2017. 

(1265) Art of India (The) : Stone Sculpture / [The Asia Society}. 64 pages : illustrations, 
photographs ; 25 cm. New York : The Asia Society Inc., 1962. 

(989) Barrington, Nicholas.  A passage to Nuristan: Exploring the mysterious Afghan Hinterland / 
by Nicholas Barrington, Joseph T. Kendrick and Reinhard Schlagintweit with a foreword by 
Sandy Gall   xiv; 145p.; 26 colour ill.; 39 b/w ill.; 4 maps; 24cm.  London & New York: I.B. 
Taurus & Co. Ltd., 2006. 

(1187) Bivar, A.D.H. (ed.) Kushan and Kushano-Sasanian seals and Kushano-Sasanian coins: 
Sasanian seals in the British Museum. Plates I-XXX / edited by A. D. H. Bivar. 1 volume ; 34 
cm. published on behalf of Corpus Inscriptionum Iranicarum by Percy Lund, Hunphries & Co. 
Ltd, 1968. Series : Corpus inscriptionum iranicarum : Pahlavi inscriptions, Part III : Seals and 
coins. vol. 6, portfolio 1. 

(455) Bongard-Levin, G M, M I Vorob'evoĭ-Desi ︠a ︡tovskoĭ Pami'a'tniki indiiskoi pis'mennosti iz 
t's'entral'noi Azii / izdanie tekstov, issledovanie i kommentariĭ G.M. Bongard-Levina i M.I. 
Vorob'evoĭ-Desi ︠a ︡tovskoĭ.  2 v. ; 27 cm.  Pami'a'tniki pis'mennosti Vostoka ; [v.] 73, [pts.] 1-2/ 
Bibliotheca Buddhica ; 33-34.  Moskva : Nauka, Glav. red. vost. literatury, 1985-1990. 

 (473) Comrie, Bernard, 1947-  The languages of the Soviet Union / Bernard Comrie.  [xxi], 317p ; 
map; 24cm.  Cambridge language surveys.  Cambridge : Cambridge University Press, 1981. 

(1061) Davary, G. Djelani, Humbach, H.  Die baktrische Inschrift IDN 1 von Dasht-e Nāwūr 
(Afghanistan) / von G. Djelani Davary und Helmut Humbach. 21 p. : 7 ill., map ; 24 cm. 
Mainz : Akademie der Wissenschaften und der Literatur ; Wiesbaden : Steiner [in Komm.], 
1976. 

(161) D'i ︠a ︡konov, Igor' Mikhaĭlovich Deshifrovka i interpretat ︠s ︡ii ︠a ︡ pis'mennosteĭ drevnego Vostoka / 
Akademii ︠a ︡ nauk SSSR, Institut narodov Azii ; [otvetstvennyĭ redaktor, I.M. D'i ︠a ︡konov]. 176 
p., [29] p. of plates : ill. ; 22cm.  Peredneaziatskiĭ sbornik ; 2.   Ex libris Mary Boyce 

(551) Ėdel'man, D. I. (Dzhoĭ Iosifovna), 1930-  I'a'zguli'a'msko-russkii slovar' / D.I. Edel'man.  354p 
; 22cm.  Moskva : "Nauka", 1971. 



(AIIT) Errington, E & Cribb, J (editors) The Crossroads of Asia: transformation in image and 
symbol in the art of ancient Afghanistan and Pakistan / edited by Elizabeth Errington and Joe 
Cribb, with Maggie Claringbull. xiv, 306 pages ; 28cm. Cambridge: Ancient India & Iran 
Trust, 1992.   

(1047) Fehérvári, Géza, Lambert, W.G.,  Pinder-Wilson, R.H., Wenzel, Marian. Art of the eastern 
world / |c Géza Fehérvári, W.G. Lambert, R.H. Pinder-Wilson, Marian Wenzel. 215, [5] pages 
: illustrations (colour) ; 30 cm. London : Hadji Baba Ancient Art, 1996. 

(486) Gabain, Annemarie von, 1901-  Alttürkische Grammatik, mit Bibliographie, Lesestücken und 
Wörterverzeichnis, auch Neutürkisch / von A. von Gabain.  xvii, 357p ; 19cm.  Porta 
linguarum Orientalium ; 23.  Leipzig : O. Harrassowitz, 1950 [c1941]. 

(932) The genius of China : an exhibition of archaeological finds of the People's Republic of China 
held at the Royal Academy, London, by permission of the President and Council from 29 
September 1973 to 23 January 1974 / sponsored by The Times and Sunday Times in 
association with the Royal Academy and the Great Britain/China Committee ; text by William 
Watson.  London : Times Newspapers, 1973. 

(980) Grube, Ernst J.  The world of Islam / Ernst J. Grube.  176 p. illus. col. map (on lining papers) 
plans., col. plates, ports. (part col.).   Landmarks of the world’s art series.  New York : 
McGraw-Hill Book Company, [196?]. 

(1264) Hambis, L. I Mongoli / Louise Hambis. 233 pages, xxiv pages of plates : illustrations ; 18 cm. 
Firenze : Sansoni, 1961. Series : Civilta’orientali. Le piccole storie illustrate ; 73. Traduzione 
dell'originale francese di Paolo Daffina. 

(1010) Hare, John.  The Lost Camels of Tartary: A quest into forbidden China / by John Hare with a 
foreword by Jane Goodall  xiii; 240p.; 30 coloured ills.; 2 maps, maps back and front covers; 
24cm.  London: Little, Brown & Company, 1998. 

(1270) Härtel, H. Turfan und Gandhara : frühmittelalterliche Kunst Zentralasiens / [Text und 
Jllustration [sic], Herbert Härtel]. 48 p. : ill., 1 map ; 21 cm. 2. Auflage. Staatliche Museen 
Preussischer Kulturbesitz. Indische Kunstabteilung. Berlin : Stiftung Preussischer 
Kulturbesitz, Staatliche Museen, Indische Kunstabteil, 1964. 

(1621) Hill, J.E. Through the Jade Gate to Rome : a study of the Silk Routes during the later Han 
Dynasty 1st to 2nd centuries CE ; an annotated translation of the the Chronicle on the 'Western 
Regions' in the Hou Hanshu / John E. Hill. xxii, 689 p. : maps. ; 26 cm. Charleston, South 
Carolina : BookSurge Publishing, 2009. 

(1616) Holt, F.L. Alexander the Great and Bacria / Frank L. Holt. X, 114 pages : maps ; 24 cm. 
Leiden : Brill, 1995. 4th impression. 

(1015) Hopkirk, Peter.  Trespassers on the roof of the world: The race for Lhasa / by Peter Hopkirk  
x; 266p.; 15 plates; 3 maps; 19.5cm.  Oxford: Oxford University Press, 1982. 

(174) Huc, Evariste-Régis, 1813-1860.  Travels in Tartary, Thibet, and China, during the years 
1844-5-6 / by M. Huc ; translated from the French by W. Hazlitt.  2 vin one. : ill., 1 folded 
map ; 19 cm.  London : Office of the National Illustrated Library, [1852?]  Ex libris Mary 
Boyce. 

(981) Jones, Schuyler.  An annotated bibliography of Nuristan (Kafiristan) and the Kalash Kafirs of 
Chitral. Part One. / by Schuyler Jones ; with a map by Lennart Edelberg.  København : 
Munksgaard, 1966.  Series: Historisk-filosofiske Meddelelser udgivet af Det Kongelige 
Danske Videnskabernes Selskab ; Bind 41, nr. 3.  

(941) Krachkovskai ︠a ︡, V. A. (ed.).  Ėpigrafika vostoka : sbornik stateĭ / pod redakt ︠s ︡ieĭ V. A. 
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